[MOPALOOK
BbINNMOJIHEHUA
NENCTBUN
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NENUCTBHUS ITEPBOU CTYIIEHH

CINNOXEHWUE v BBIMUTAHUE
4 -
OENUCTBHUSI BTOPOU CTYIIEHH

YMHOXEHUWE v OEJNNEHUE



MNOPSIJIOK BBINIOJIHEHUS
JEUCTBUU

1.

CCJ/IM B BbIPA’KCHUMHN
HET CKOBOK u oHo
COAEPXUT NTEUCTBUS TOJIBKO
OJHOU CTYIIEHMU,
TO UX BBINNOJIHAIOT
MO MOPAIKY CJEBA HAITPABO
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IIOPANOK BBIIIOAHEHHA

OEUCTBHUA
2.
€CAH BBIPaiK€HHE
COIEPIKHT OEUCTBUSI IIEPBOU U
BTOPOMU CTYIIEHH, u B HeM
HET CKOBOK,

TO CHA4YaAAA BBIIIOAHAIOT
JEUCTBUSI BTOPOU CTYIIEHHU,
IIOTOM —

NEUCTBUS IIEPBOH CTYIIEHH
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IIOPANOK BBIIIOAHEHHA
AEACTBHHA

3.

€CAH B BBIPDAZKCHHH
ECTh CKOBKH,
TO CHAYAAA BBIIIOAHAIOT

NENUCTBHUS B CKOBKAX
(yauTBIBass IPpH 3TOM npaBHAa 1 H 2)
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800 - 625 + 331 + 87 - 119

Hem CKOOOK, Oelicmeust moJibKo nepeoil CmyneHu

800 -625 =175
175 + 331 = 506

506 + 87 = 593
593 - 119 =474
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780 : 39 - 212 : 106 - 13

Hem CKOOOK, 0elicmeusl moabKo 6mopoil CmyneHu
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780 : 39 =20
20 - 212 = 4240

4240 : 106 = 40

40 - 13 =

520
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S781 - 28 - 75 : 25 + 156 : 12

Hem CKOOOK, Oelcmeus nepeou u 6mopou CmyneHu

28 - 75 =2100

2100 : 25 = 84/ “™ore

156 : 12 =13

5781 - 84 = 5697

5697 + 13 =
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36000 : (62 + 14 - 2)-23 - 5
ecmsb CKOOKuU

62 + 14 -2=62+28 =90
36000 :90-23 -5 =285
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B BblIpaXXeHUsXx,
COOEPXALUNX CKOBKWU, moxHO 3TK
CKOBKW HE NMUCATDb, ECJIN npu atom

NOPAOOK OENCTBUU HE NSMEHAETCSA

(53 - 12) + 14
53 - 12 + 14

53-12=41,41+ 14 = 55

UMEHAMb NOPAOOK 0CUCHBUIL MONHCHO HA OCHOBE
CBOUICME CIOHCCHUA, GBIUUMAHUA U YMHOHCCHUA
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Kaxgoe BbipaxeHue 3agaet NPOrPAMMY
CBOEero BbIYUCIIeHUS.
oHa coctouT s KOMAHO

2 1 b5 4 3
(814 + 36 - 27) : (101 - 2052 : 38)
nepemuodcums yucaa 36 u 27

croxcumsv 814 ¢ pezynomamom 8vlnoIHEeHUA
Komanowl 1
pazoeaumo 2052 na 38

eévtuecmo uzl01 pezynomam komanowt 3

pazoenumo pe3ynbmam KOMAHObl 2 Ha
pe3yromam Komanowl 4



BOIIPOCHDI:

1. KaxkHe OeHCTBHS OTHOCSATCH K JE€HCTBHAM
IIEPBOH CTYIIEHH H KaKHe — K A€HCTBHSAM
BTOPOH CTYII€EHH?

2. B xakoM nmopsiake BBIIIOAHSIIOT AE€HCTBHS
B BBIPAXEHHAX 0€3 CKOOOK, €CAH B HEro
BXOASIT ACHCTBHSI OOHOH H TOH K€
CTYIIEHH; BCe apH(pMeTHUECKHE
AE€HCTBHSMA?

3. B xakoM nmopsiake BBINIOAHSIIOT AC€HCTBHS
B BBIPAIXEHHAX CO CKOOKaMu?
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